

走进市体育场采风

小记者作品联展

体育场里的笑声

小记者:马晨然

编号:7928

学校:周口纺织路小学四(4)班

星期六的上午,我和爸爸、妈妈一起参加小记者走进市体育场参观采风活动。就要看到宏伟、壮丽的体育场了,我忍不住想要欢呼跳跃。

一大早,薄雾笼罩着大地,天空中有一层蒙蒙的轻纱,凉风阵阵,还真有点儿冷,但体育场门前已是“人山人海”,小记者头戴小红帽,按年级排着整齐的队伍,脸上充满了兴奋的表情。伴随着小鸟的歌唱,太阳公公也懒洋洋地从弥漫的薄雾中慢慢地钻出来照在我们身上,感觉暖暖的。在领队老师的带领下,小记者们绕体育场一周,然后走进露天的椭圆形体育场内。哇!体育场真大,我还是第一次看见这么大的体育场。我们走在塑胶跑道上,跑道好像就是红色的地毯。再往上看,一排排整齐的五彩缤纷的看台座位美丽极了,人们就像一只只小鸟在彩带上飞着、跳着,是多么欢快呀!

参观完体育场之后,老师带着我们分别来到丰厚足球场和雪狼网球场,来尝试踢足球和打网球的快乐。在雪狼网球场,我们认真地听网球教练给我们讲解打网球的技巧,两个大哥哥手拿网球拍,非常轻松自如地对打着,球儿在空中飞来飞去,小记者们不时地发出阵阵喝彩声。我也想试试,拿起球拍任凭怎么打,也打不过球网,我余兴未尽地求哥哥让我再打两个球。我又打了两个球,球还是不听我的使唤,我心想:真是“一分耕耘,一分收获”,平时没有苦练,就不会有好的球技。此次活动让我增长了见识,同时也爱上了网球。瞧!新的游戏又开始了,两个小记者各拿一个球拍托着球,谁走的速度快,球不掉下来,谁就是优胜者。球场里传来一阵阵清脆的笑声,像一串串快乐的铜铃铛。这个游戏既丰富了我们的业余生活,增进了小记者之间的友谊,又让我懂得了做事要一心一意,不能三心二意。

那一刻,我看到了什么才是团结、什么才是合作、什么才是体育精神!

(辅导老师:庞四坤)



参观体育场

小记者:赵晨豪

编号:7950

学校:周口纺织路小学三(6)班

星期六早晨,我6点20分就起床了,因为要参加我的第三次小记者采风活动,地点是东新区的市体育场。不过,天公不作美,漫天的大雾,我很失望,觉得即使去了也看不清楚体育场的宏伟建筑,后来,好像老天在帮我,雾居然渐渐散了,太阳公公露出了金色的脸蛋儿,这下有希望了,姨妈肯定会带我去的。

从家里到活动地点约有15公里,路上的我心急如焚。8点半的时候,新建的市体育中心站立在我们眼前。宽阔的广场美丽而整洁……我还没来得及看其他地方,就听见老师吹响了集合的哨音。

老师首先带领我们环绕体育场转了一圈,体育场外观宏伟、设计新颖,远远望去就像北京的鸟巢。约20分钟后,我们走进体育场内。“哇!这比我原来想的大得多。”场内圆形的四周看台上安装着五颜六色的座椅,红的、黄的、蓝的、绿的……好看极了!工作人员介绍,现场能容纳3万多人同时观看各种体育比赛和商业表演,里面还有两个巨大的液晶屏幕,以便观众看得更清楚。

10点左右,我们来到市体育馆东侧的足球场,一拨比我年龄稍大的足球小子正热火朝天地踢球呢,我羡慕死他们了,真想上去踢几个球。很快,轮到我们踢球了,我感觉自己就像脱缰的野马,使出全身力气把足球踢进了网里。不料,我的一只臭鞋也随着跟了进去,想不到我的“降龙十八脚”这么厉害。说句实话,我是个爱动的孩子,生活在姨妈家,她家住4楼,担心我的动作太大影响了上下邻居,我有很多行动被限制,非常委屈。所以今天在足球场上,我开心地踢着球,享受着运动的快乐。

现在,我已经喜欢上足球这个体育项目了,有了足球,以后的生活会更精彩。不多说了,可能大家跟我一样有收获,反正今天是最爽的一天!

小记者:杨嘉怡

编号:6129

学校:周口建设路小学六(1)班

虽然现在已是秋天,但仍然还感觉不到秋天的凉意和萧条。趁着这明媚的阳光,今天,妈妈带着我和妹妹来到周口市体育中心参加由周口晚报主办的“先睹为快,小记者走进新建市体育场”采风活动。

一路上,我心潮澎湃,想象着体育场的壮观景象:高高的篮球架、宽阔的跑道、迷人的足球场……在老师的带领下,我们围着体育场走了一圈。看了外部的

快乐的一天

结构,我们又走进体育场内,了解了体育中心占地面积360亩,当听到老师说这里能容纳3.1万人观看比赛时,我不禁惊呆了!天呐,那么多人啊!如果不是亲眼目睹,我简直不敢相信这是真的。

参观了体育场后,我们来到了丰厚足球俱乐部。走进足球场,场地就像一片绿色的海洋,走在上面软软的,犹如踏在绿地毯上。我们玩了敏捷圈,这是我认为最好玩的项目了,虽然动作做得不规范,也不好看,但是我体会到了参与的快乐。接着,教练又教我们踢球,教练教的动作看上去十分

简单,使很多同学不屑一顾,可当教练让我们自己体验一下的时候,大家犹如大海退潮一般退了下去,最后还是我打的头阵呢!这球在教练的脚下犹如一个听话的好孩子,可到了我们的脚下却变成了一个淘气包,使我不禁感叹:“真是看花容易绣花难呀!”虽然大家踢得乱七八糟,还出了一身汗,但个个脸上都挂满了笑容。时间过得可真快,一眨眼的工夫就应该集合了。

活动虽然结束了,但我们仍意犹未尽。在回家的路上,我还时不时地凌空踢上两脚呢。

(辅导老师:理侠)



体育场的“新朋友”

小记者:赵蕾

编号:7209

学校:周口六一路小学六(5)班

我是一个爱运动的女孩,从小喜欢体育,像羽毛球、乒乓球都是我的“好朋友”,但从未接触过足球。当听说10月27日的小记者采风活动中有关足球体验,我心里兴奋不已,因为我又添“新朋友”了。在去参加活动的途中,我既激动又期待。

这次活动的目的地是市体育场。第一站,体育场。从外表看,体育场就像一个充满活力的



小记者:马深龙

编号:7080

学校:周口八一路二小四(2)班

10月27日上午,周口晚报小记者来到周口东新区观摩新落成的周口市体育场。

一进入体育场,首先映入眼帘的是体育场东西两面高大巍峨的遮阳棚。在蓝天白云的映衬下,新体育场显得是那么高大、那么广阔。我们围绕体育场外围步行一周,足足用了十多分钟。

新体育场位于周口体育中心的南侧,占地360亩,投资2亿多元,与体育馆、文化艺术中

体育场观摩记

心相呼应。场内中心是一个标

准的足球场,外侧是9道400米的塑胶跑道,看台上还有3万张彩色座椅。体育场不但可以承办体育比赛,而且还可以开展综合性文艺演出。看着崭新的体育场,站在柔软的跑道上,我们小记者按捺不住激动的心情,个个欢呼雀跃。带队老师的话音刚一落,小记者便“呼啦”一下四散开来,有的跑上看台,有的在跑道上跑步,还有人在比赛呢。在体育场的东面,有人发现了沙坑,于是,便有一些小记者练起了跳远,体育场内到处充满了欢声笑语。不大一会儿,大家便玩出了一身大汗。尽管如此,

大家也不觉得累。

老师见我们玩得差不多了,又带领我们来到足球活动场和网球活动场,运动员们为我们展示了球技,还与我们进行了互动游戏。

不知不觉,一上午的观摩结束了,大家依依不舍地离开了体育场。

望着崭新的体育场,我内心充满了骄傲和自豪,周口体育场必将成为全市人民运动健身的中心,成为周口的奥林匹克公园,成为周口一道新的风景线,愿我们的家园越来越好。



游“巨无霸”体育场

小记者:刘雨龙

编号:6788

学校:周口闫庄小学五(3)班

今天的太阳红彤彤的,鸟儿向我叽叽喳喳地叫,小树向我挥手,我的心情特别好,因为我要去周口新落成的体育场采风。

体育场位于周口市东新区,占地300多亩,里面可以容纳3万多人观看体育节目,这里有400米标

准的塑胶跑道和标准的足球场。主体建筑4层,最高点46米,有1个贵宾通道、4个运动员入口、6个观众入口。如果与周口早期的体育场——位于现在五一广场处的原灯光球场比,市体育场的面积是它的100多倍。最漂亮的是它的外观造型,它的顶棚像在大海中畅游的帆船。这里可真大啊!小记者在这里尽情地跳啊、蹦啊,好热闹。

走出体育场来到了网球场,

啊!我终于可以体验打网球的感觉了。教练给我们演示结束后,我就迫不及待地拿起网球拍练习起来,学发球、击球、挑高球。可是球拍太重了,刚刚在教练手中很听话的网球怎么到我的手中就不听话了呢?我竟然一个都没有打过去,我心里暗暗下决心,以后一定要多来这里练习打网球,尽快掌握打网球的技巧,将来也参加奥运会为祖国争光。

难忘的采风活动

小记者:毛维溥

编号:3535

学校:周口六一路小学六(5)班

当看到周口晚报要组织小记者参观新建的市体育场的活动通知,我高兴极了!便一蹦三跳地跑回家告诉妈妈:“我要参加。”妈妈看我激动的样子,爽快地答应了。

新建的市体育场是我市东新区的标志性建筑,占地面积300多亩,设施先进,我早有耳闻,也早想一睹为快,非常感谢周口日报社给我们

提供了这个机会。

星期六上午8点,我就和我的朋友——孔祥龙,戴着小记者帽,一起赶到了集合地点。“哇!已经来了这么多人啊!通知8点半集合呀,看来大家都比较积极呀!”我们赶紧找到自己的位置,等候老师安排。这时,又赶来了很多“小红帽”,我用眼扫视现场,如同一片红色的海洋,大约有500多人呢!

听老师说,这个体育场可容纳3万余人。活动开始后,老师让我们先围绕体育场走一圈,亲身体验体育

场的“大”。我们足足走了10分钟才走完一圈。进入体育场参观时,我听见我身边的小记者不停地感叹:“哇!真大呀!”

自由活动时间,我们在体育场内尽情地嬉戏玩耍。我和孔祥龙跑向了红色塑胶跑道,和别的小记者进行了赛跑,亲身体验现代体育场带给我们的乐趣。

总之,我们玩得都很痛快。这真是一次快乐而又让人难忘的采风活动!

(辅导老师:曾喜荣)

